

丰盛生命 第八课 长大成熟的人（一）属灵的人

一 三种类型的人 - 林前 2:9-3:4

- 1) 尚未得救的人
- 2) 靠自己的力量过基督徒生活的人
- 3) 属灵的人

二. 属灵人生命的画像

- 1) 顺从神的心意
- 2) 领会神的恩典
- 3) 听从神的带领
- 4) 满结圣灵的果子

三 属灵生命的建立

1. 渴慕

1) 渴慕圣灵的带领和教导 - 约 16:13-14

只等真理的圣灵来了，他要引导你们明白（注：原文作“进入”）一切的真理，因为他不是凭自己说的，乃是把他所听见的都说出来，并要把将来的事告诉你们。

2) 圣灵的能力在我们身上的彰显 - 提后 1:7

因为 神赐给我们不是胆怯的心，乃是刚强、仁爱、谨守的心。

3) 圣灵使我们具有基督的形状 - 林后 3:18

我们众人既然敞着脸得以看见主的荣光，好像从镜子里返照，就变成主的形状，荣上加荣，如同从主的灵变成的。

4) 圣灵能在我们的生活中结出圣灵的果子 - 加 5:22-23

圣灵所结的果子，就是仁爱、喜乐、和平、忍耐、恩慈、良善、信实、温柔、节制。这样的事，没有律法禁止。

5) 体验出基督住在我们的心里 - 弗 3:17-19

使基督因你们的信，住在你们心里，叫你们的爱心有根有基，能以和众圣徒一同明白基督的爱是何等长阔高深！并知道这爱是过于人所能测度的，便叫 神一切所充满的，充满了你们。

6) 有胜过试探的经历 - 林前 15:57

感谢 神，使我们藉着我们的主耶稣基督得胜。

2. “到我这里来喝” - 约 7:37-39

节期的末日，就是最大之日，耶稣站着高声说：“人若渴了，可以到我这里来喝！信我的人，就如经上所说：‘从他腹中要流出活水的江河来。’” 耶稣这话是指着信他之人要受圣灵说的。那时还没有赐下圣灵来，因为耶稣尚未得着荣耀。

1) 将自己献给主 - 林后 8:5

且他们所做的，不但照我们所想望的，更照神的旨意，先把自己献给主，又归附了

我们。

2) **将自己献给神 - 罗 6:13**

也不要将你们的肢体献给罪作不义的器具；倒要像从死里复活的人，将自己献给神，并将肢体作义的器具献给神。

3) **将身体献上 - 罗 12:1**

所以弟兄们，我以神的慈悲劝你们，将身体献上，当作活祭，是圣洁的，是神所喜悦的；你们如此事奉，乃是理所当然的。

3. **相信 雅 1:6**

只要凭着信心求，一点不疑惑；因为那疑惑的人，就像海中的波浪，被风吹动翻腾。

四. 属灵人生命的延续

1. **在委身的生活上** - 献上自己 (林后 8:5, 罗 6:13, 罗 12:1)

2. **与圣灵的关系上** - 透过圣灵的引领和教导，属灵的生命才能成长

加 3:3

你们既靠圣灵入门，如今还靠肉身成全吗？你们是这样的无知吗？

帖前 5:19

不要消灭圣灵的感动

弗 4:30

不要叫神的圣灵担忧

3. **在顺服的操练上** - 顺服是与神相交的关键：

约 15:10

你们若遵守我的命令，就常在我的爱里；正如我遵守了我父的命令，常在他的爱里。

约 13:17

你们既知道这事，若是去行就有福了。

弗 6:6

从心里遵行神的旨意

五. 背诵经文

弗 5:18

不要醉酒，酒能使人放荡，乃要被圣灵充满。

加 5:16

我说：你们当顺着圣灵而行，就不放纵肉体的情欲了。

罗 12:1

所以弟兄们，我以 神的慈悲劝你们，将身体献上，当作活祭，是圣洁的，是 神所喜悦的；你们如此事奉，乃是理所当然的。

当人按着神的律法，献上祭牲时，祭司将祭牲宰杀，切成块，然后烧在祭坛上。祭牲是重要的，但是一颗顺服的心更加重要（参撒下 15:22；诗 40:6；摩 5:21-24）。神希望我们呈献的不是祭牲，而是把自己当作活祭献上。每天撇下个人的欲望来跟随他，把所有力量和资源都奉献给他，信靠他的引领。我们应当为此而感恩，这样做全因他赦免了我们的罪。

林后 8:5

且他们所做的，不但照我们所想望的，更照 神的旨意，先把自己献给主，又归附了我们。

8:2-5 保罗在第三次的宣教行程中，已经为耶路撒冷穷乏的信徒筹募捐款。马其顿的各教会，——在腓立比、帖撒罗尼迦及庇哩亚，虽然贫穷，但仍慷慨乐捐；他们所献出的，比保罗所预期的还要多。这是一次自我牺牲的捐赠——他们自己虽贫穷，仍愿意助人。捐赠的关键不在于捐出多少，而在于我们为何捐赠和怎样捐赠。神不会要我们献不甘心乐意献的东西，他期望我们能像马其顿各教会那样，以帮助有需要的人为乐，视此为自己当行的善事，爱其他的弟兄姊妹，把自己奉献给主。与马其顿各教会的乐捐相比，你的捐赠达到怎样的程度呢？